附件

交通运输现代服务业
集中攻坚项目组织工作方案
为进一步推进交通运输现代服务业项目集中攻坚，做好项目对接、筛选等组织工作，确保集中攻坚取得实效，特制定本工作方案。
一、组织机构
省交通运输厅、省发展和改革委员会联合成立交通运输现代服务业项目集中攻坚专项工作组，加强工作统筹协调。具体人员名单如下：
组    长：黄祥谈  省交通运输厅厅长
副组长：张福寿  省发展和改革委员会副主任
雷文忠  省交通运输厅副厅长
揭光武  省邮政管理局局长
林拾庆  省交通运输厅副巡视员
工作组下设办公室，主任：雷文忠副厅长，副主任：谢俊林、汤志林、林显忠、王忠、张子闽、冯振秀、钱瑞荣。
办公室日常办事机构设在省运管局，由省运管局负责综合协调、具体指导、文件印发等事务。
办公室下设综合协调组、项目联络组、会务保障组、宣传报道组。
综合协调组负责统筹协调、信息沟通、上传下达等工作，由省运管局牵头负责，厅办公室、运输处及省港航局配合落实，组长：冯振秀；
项目联络组负责统筹项目以及项目汇总、筛选、信息沟通等工作，由省运管局牵头负责，厅运输处、省港航局等配合落实，组长：汤志林；
会务保障组负责专场招商会会务筹备、保障等工作，由厅办公室牵头负责，省运管局具体落实，厅运输处、安监处、省交通执法总队配合，组长：谢俊林；
宣传报道组负责集中攻坚期间新闻外联和宣传报道等工作，由省交通经济信息中心牵头负责，省运管局配合落实，组长：钱瑞荣。
为加强省级与各地市有效对接，项目联络组下设9个地市联络组、1个中交项目专项组。地市联络组、中交项目专项组具体负责与辖区相关政府职能部门及项目业主、企业全流程对接，做好项目组织、审核、督促等工作；挖掘、摸清辖区项目，不断补充地区项目库；及时跟踪项目进展，督促地市推进项目落实，进一步落实地市的属地责任；协调解决省级层面问题，落实辖区内项目签约等具体情况。
福州组  组长：俞俊祺，成员：李文松。
莆田组  组长：柯法滔，成员：叶  巍。
泉州组  组长：陈孝良，成员：廖昕之。
厦门及平潭组  组长：汤志林，成员：陈銄、郑重。
漳州组  组长：黄育平，成员：陈国辉。
龙岩组  组长：连训萍，成员：丘庆荣。
三明组  组长：吴家明，成员：叶国强。
南平组  组长：袁文洪，成员：余支福。
宁德组  组长：林  文，成员：刘夕文。
二、阶段任务
（一）精选优质项目（9月27日至11月10日）。制定下发项目申报模板，组织各地市、相关企业申报；分组深入一线进行项目核实、巡查、筛选。各地市审核后上报项目总数，泉州不少于30个，福州、厦门分别不少于20个，平潭综合实验区不少于10个，其余地市分别不少于15个。港航项目由省港航局统一组织核实、申报。开通交通运输现代服务业招商信息端口、发布公告，面向全社会招商；精选项目整理成册。
（二）协调支持政策（9月27日至招商会前）。按照“一企一策”的方式，提前对接、收集汇总、逐项梳理企业需求以及需要协调的事项。对接交通运输部、国家发改委等部委、相关央企、行业协会，积极争取各项支持政策。制作交通运输现代服务业政策汇编，方便各界参考查阅。持续优化交通运输现代服务业营商环境，促进我省服务业比重新提升，为高质量发展落实赶超拓展新空间、激发新活力。
（三）召开专场招商会（11月下旬）。召开交通运输现代服务业专场招商会，分发我省交通运输现代服务业政策汇编，授予相关企业牌匾，组织重点项目签约。
三、工作要求
（一）全面摸排，提升数量质量。一是深入挖掘项目。各地市交通运输主管部门要围绕“五个一批”，在认真核实的基础上，积极争取当地人民政府的支持和指导，主动对接发改、商务、工信、财政、邮政等部门，主动联系各项目业主、各相关企业，确保完成下达的指标任务。各地市发展和改革委员会要予以积极配合，提供项目线索。二是重视项目质量。各地市交通运输主管部门要突出税收贡献、产值增长、签约提速、项目新增、质量优化、增资扩产、就业带动等关键要素，全面梳理、深入挖掘一批创新型、领军型、上规模、有潜力、贡献力强的交通运输现代服务业优质项目。各地市发展和改革委员会要积极协助交通运输主管部门开展优质项目筛选、核实等工作。三是实现重点突破。各地市交通运输主管部门要利用集中攻坚有利契机，抓紧开展初期洽谈、部门汇报、项目审批等各项前期工作，积极推动在合作协议升级为合作合同、合作合同落地为法人注册或设立结算中心，实现项目增资扩产、优化金融服务、获取银行授信、加快技术创新等方面明显进展和关键突破，加快推动项目落地。各地市发展和改革委员会要加大服务和指导力度，推动项目立项、备案等前期工作顺利开展。

（二）对照要求，认真组织申报。一是严格填报标准。各地市交通运输主管部门按照《交通运输现代服务业集中攻坚项目申报表》，认真组织填报。要做到数据准确、文字精练、亮点突出。二是规范申报程序。各地市交通运输主管部门将项目申报表报送至地市联络组；地市联络组把关确认后，滚动更新《福建省交通运输现代服务业项目动态管理信息填报表》、《XX市交通运输服务业集中攻坚项目晾晒表(项目任务xx个）》，并在省交通运输厅建立的“交通运输现代服务业集中攻坚工作群”（微信工作群）实时展示。地市联络组要实时汇总地市项目情况，并做好内业存档。三是明确节点要求。各地市交通运输主管部门汇总本地区项目信息，按照通知要求，将汇总项目信息、《交通运输现代服务业专场招商会拟上台签约项目表》正式行文报省运管局，电子版发送各地市联络组；请各地市联络组审核后报项目联络组汇总。
（三）动态管理，建立长效机制。开通交通运输现代服务业招商信息端口，通过省交通运输厅、省运管局、各地市交通运输主管部门等门户网站发布社会公告。将招商信息端口作为集中攻坚工作重要成果，转化提升为企业与资本方、政府方与资本方双向交流互惠的常态化沟通平台，主动服务企业、服务基层、服务项目，做好政策宣传、牵线搭桥、沟通协调等工作。
